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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Reporteri STIPS iz Leskovca su na 
kvantašu u ovom gradu evidentirali 
ponudu mladog belog luka. Došlo je do 
rasta cena ananasa, pojedinih sorti 
jabuke, kivija, nara, paprike babure, 
paprike šilje, praziluka i tikvice, a do  pad 
a cena kupusa mladog, paradajza i luka 
belog mladog. Cene ostalih proizvoda su 
na nivou prošlonedeljnih. 

Protekle je sedmice zabeležena 
nešto slabija ponuda voća i povrća na 
zelenoj pijaci Skadarlija u Beogradu. U 
odnosu na prethodnu sedmicu jeftiniji su 
bili: dunja, jabuka Delišes ružičasti, 
lešnik, biltva, celer, karfiol, luk mladi 
beli, paprika babura, paprika ostala, 
paprika šilja, paradajz chery, paškanat, 
patlidžan i peršun korenaš. Za razliku od 
njih skuplji su bili: jabuka Greni Smit, 
jabuka (ostale), kruška, brokola, kupus 
mladi, luk beli, pasulj beli Gradištanac, 
peršun lišćar, praziluk, ren, rotkvica i 
spanać. 

Zelenu pijacu u Čačku karakteriše 
dobra ponuda sezonskog i južnog voća a 
skuplja je u odnosu na prethodni period 
bila kruška. Cene povrtarskih kultura se 
nisu menjale, a i ponuda je bila vrlo 
slična prošlonedeljnoj. 

Pijačne tezge u Pančevu bile su 
pretežno poluprazne. U pogledu cena, 
došlo je do rasta kod ananasa, jabuke 
zlatni delišes, mandarine, pasulja belog i 
šarenog. Jeftiniji su bili jabuka Greni 
Smit, kruška, paprika i paradajz. 

Solidna je bila ponuda voća i povrća 
na zelenoj pijaci u Loznici a prodaja se 
nije menjala u odnosu na prethodni 
period. Rast cena evidentiran je kod 
lešnika, brokolija, cvekle, karfiola, 
crvenog krompira, belog krompira i 
spanaća. Za razliku od njih jeftiniji su bili 
dunja, pasulj beli Tetovac, pasulj beli 
Gradištanac, tikvice i zelena salata. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na kvantašu u Leskovcu evidentirana 
ponuda mladog belog luka  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17.– 23.2.2025. godine 
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Cene vo i povrća u Hrvatskoj za period  
17. — 23.2.2025. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,19 RSD 


